

三宝垄闽南公会送中秋祝福到养老院

【本报讯】花好月圆中秋至，在中秋佳节来临之际，为关爱老年人，传递人间温暖，9月11日上午，三宝垄闽南公会青年一行八人前往三宝垄三所养老院开展“慰问老人之公益活动”，向老人们送去慰问品和节日的祝福。

活动现场，三宝垄闽南公会青年部部长姚平先生向老人们介绍闽南公会以及来院目的。老人们手捧他们分发的面包与饼干听得津津有味。随后闽南公会主席李文彬先生为老人们送上大米、白砂糖、饼干、油等慰问品，询问他们身体和生活状况，嘱咐老人



闽南公会李文彬主席慰问老人



养老院实景

们相互之间多关心照顾，服从院内管理纪律。闽南公会的八名青年，热情地与院内的老人们促膝谈心，现场欢声一片，老人们对他们亲切地看望表示感谢。他们品尝着香甜饼干，洋溢着开心的笑容。

此次中秋慰问活动，不仅为老年人送去了爱心和温暖，也进一步提高了三宝垄闽南人尊老敬老的意识。下一步，李文彬主席表示闽南公会将不断地努力营造敬老为善，爱老为美的社会风尚，持续关注、关爱老年群体，切实增强老年人获得感、幸福感、安全感。



慰问Reli Bhakti养老院



慰问闽南公会赞助的养老院



慰问Bethlehem孤儿院

万隆客属联谊会举办庆“中秋”美食节



黄慧莲致词



杨钦勇致词



陈爱香主持



菲老师主持

【万隆讯】万隆客属联谊会于9月9-11日三天在会所大广场上举办庆“中秋”美食节。有62个摊位，包括介绍崇仁三语国民学校和人民银行等的摊位。

9时，摆摊的，来看看的，都陆陆续续地来到现场。万隆印尼台湾工商联谊会理事长陈明山、总会总主席王安左等，已准时来到现场并泡茶欢迎来宾。

其他还有卖榴莲果和卖衣服的、但最多的是卖各种美食的摊位，从热热的面汤、各种肉丸、炸豆腐、到冷的冰棒冰淇淋都有，真是五花八门，让人看了都想尝一尝。

9月9日早10时是开幕礼，由客联青壮组主席黄慧莲(Lenny H)和节目组主任杨钦勇(Dedy)主持

并致词：“因为两年多的新冠疫情，让我们的活动一度停顿。而今疫情缓解，我们才再次举办庆“中秋”美食节。感谢各方赞助支持者也感谢筹委会同仁，携手处理各项有关事宜，才使这次活动得以顺利进行。感谢各方朋友到来捧场，愿上苍赐福。”而后宣布活动正式启动。在现场还有陈爱香(Sherena)和阿尔伯特(Albert)两位今年的帅哥靓姐以对答方式介绍中秋节的典故，让人们知道这个属于中华文化的节日是怎么来的。

由陈爱香和菲老师主

持助兴节目。很可爱的幼儿班学生唱舞表演“中秋节”、小学生表演唱“明月几时圆”，他们都表演得很好，唱出的汉语字句都很清楚。足见老师们教导有方，小学生孺子可教，真让人欣慰。

其他节目是两位年轻人在台上教人学煮菜，让来宾们都很感兴趣，还可以少少地尝尝味道，也是让人开心的事。还有一位女士在介绍怎样做环保酵素(Eco Enzjim)，并讲解它的用处和做法，就是用厨余+红糖+水，掺在一起，使发酵几个月后成为有用的肥料或喷洒使空气干净等。来宾们也很关注这些与环保有关有益的事，也让自己长了知识。

当被问及为什么客联举办了五次的庆中秋活动？筹委主任杨钦勇说：“万隆人多数都熟悉‘月饼’也吃过各式月饼。而



教学煮菜一景



现场一景

中秋节是华族文化里团圆的日子，在这美好的日子里让很多人相聚不单让人感觉热闹开心，也想让人们，尤其华裔子弟都认识中秋节的来源和意义，而不光知道在这个节日里有月饼可以吃，希望更多人能知其然更知其所以然。”(雪妮报道)



王安左泡茶



客联主席徐晋鸿(左7)、校理事李玲芳(右4)与校长老师们



幼儿园学生表演歌舞“中秋节”



容惠宁、胡建章、张兆恩和夫人陈淑莲

庆祝中秋佳节 泗水鲁北乡亲互助基金分发700份礼包

【本报泗水讯】2022年9月3日上午9时，为迎中秋佳节到来，泗水鲁北乡亲互助基金会(Yayasan Sosial Dharma Warga)在该会所大厦分发予会员700份基本必需品礼包和柠檬。

活动遵照卫生规则协

议，分发得有序。一大早，会员们在基金会社会大楼大厅交优惠券，从管理层那里获得基本食品和柠檬。

基金会主席容惠宁(Aneng)说，“在分发的食品礼包中，它包含：5公斤

大米、1公斤白糖、一罐沙丁鱼、6包方便面和月饼及来自泗水华裔联谊会捐赠的柠檬。”

她补充说，“所有成员都已完成加强接种，因此他们可以开展活动，同时也感谢所有的理事、捐助

者和关心者。”

出席活动的有基金会辅导张兆恩(SugijantoTjandra)伉俪以及泗水华裔联谊会(Paguyuban Masyarakat Tionghoa Surabaya)副主席胡建章(Chandra Wurianto Woo)。(Vivi/HK)



分发礼包情景



容惠宁象征性分发礼包



待分发的礼包